



# Хочу все знать!

«Кто, кто в лесочке живет? Что, что в лесочке растет?» - такими вопросами задались ребята из первой группы и воспитатели Сатаев О.Ю., Пестреева Ю.В. и 21 июля отправились для этого в лес.

В ходе экскурсии ребята узнали поближе мир леса, приятным сюрпризом для них стала полянка с черникой.



Осталось время и для игр.



Совсем скоро учебный год, а значит понадобится природный материал для поделок. Если хорошо присмотреться, то природный материал повсюду.

А вот и первый творческий проект - Лесовичок.

